SPC Gear LIX Plus REV 1.1 (SPG050)

LIX w rzymskim systemie liczbowym to 59. Ultralekka myszka dla wymagających graczy SPC Gear LIX waży 59 g – stąd właśnie jej nazwa. Sercem jest świetny i powszechnie ceniony sensor Pixart® PMW3360, który jest w stanie odczytać ruch ręki pędzącej nawet 6,35 m/s! Odpowiedni dla takiej prędkości ultraniski opór zapewniają teflonowe ślizgacze, zaś rejestrowaniem poleceń gracza zajmują się przełączniki mechaniczne. Specjalna konstrukcja korpusu myszki LIX to struktura plastra miodu, poprawiająca komfort termiczny dłoni.
To jest właśnie trzon świata profesjonalnego gamingu, który wraz z myszką SPC Gear LIX stoi na wyciągnięcie Twojej ręki!
LIX znaczy 59
Ultralekka konstrukcja ze strukturą plastra miodu. Ekstremalnie niska waga myszki SPC Gear LIX Plus – 59 g – umożliwia szybszą reakcję gracza i przyspiesza jego ruch na wirtualnej mapie. Niska bezwładność „gryzonia” przekłada się również na mniejsze zmęczenie mięśni dłoni, a tym samym na wyższą skuteczność podczas dłuższej rozgrywki.
Topowe podzespoły w myszkach SPC Gear
Kluczowa dla gracza jest szybkość i precyzja działania myszki. Za to odpowiedzialny jest ceniony sensor Pixart® PMW 3360, który dzięki swojej szybkości – do 6,35 m/s – i precyzji – od 100 do 12000 DPI – pozwoli Ci skutecznie trafiać w wirtualne cele. Za bezbłędne wykonywanie poleceń odpowiadają mikroprzełączniki mechaniczne, które zostały zaprojektowane dla najbardziej wymagających graczy – cechują się niezwykłą szybkością i krótkim czasem reakcji. Przełączniki te charakteryzują się również długą żywotnością i wysoką wytrzymałością.
Teflonowe ślizgacze
Ultralekka myszka SPC Gear LIX Plus naturalnie musi być również ultraszybka, a w tym pomogą wykonane z teflonu PTFE ślizgacze! By pomóc przesuwać się bez oporu po podkładce krawędzie zastosowanych ślizgaczy zostały zaokrąglone. W zestawie dla najbardziej wymagających i eksploatujących myszkę przygotowaliśmy dodatkowy zestaw, tak by mysz LIX Plus zawsze mogła sprostać Twoim wymaganiom!
Miękki i wytrzymały przewód
Paracord to specjalny rodzaj splotu materiału, który okala przewód myszki SPC Gear LIX. Jest miękki, elastyczny i zabezpiecza przed uszkodzeniami. Dodatkowo, jego lekkość i giętkość sprawia, że jest on praktycznie niewyczuwalny podczas intensywnej rozgrywki. Jego długość wynosi 1,8 m. Teraz już nic nie stanie na drodze do zwycięstwa!
W pełni adresowalne podświetlenie RGB
Każdy prawdziwy wojownik ma swój kamuflaż, którego zmienia zależnie od prowadzonej misji. W myszce LIX Plus można dowolnie sterować podświetlonymi elementami: rolką, obudową jak i logiem SPC Gear wewnątrz konstrukcji. Adresowalne podświetlenie LED RGB pozwala sterować kolorami i efektami zależnie od Twoich preferencji. Styl podświetlenia możesz przypisać do zdefiniowanych progów DPI, dzięki czemu od razu będziesz mieć informację, czy jesteś odpowiednio przygotowany do kolejnej rundy.
Ochronna powłoka
Struktura plastra miodu wykorzystana w korpusie myszki SPC Gear LIX Plus znacząco poprawia komfort termiczny dłoni, a także obniża wagę konstrukcji. Z tego względu elektroniczne elementy znajdujące się we wnętrzu „gryzonia” wymagają dodatkowej, zaawansowanej ochrony. Dlatego też płytka PCB wraz z umieszczonymi na niej elementami została pokryta specjalną powłoką ochronną. Takie rozwiązanie zapewnia odporność na wilgoć czy drobinki kurzu.
Oprogramowanie
Oprogramowanie wraz z definiowalnymi profilami to niezbędny element myszki dla wymagających graczy. Dzięki niemu, w myszce SPC Gear LIX Plus możesz między innymi:
· dowolnie zmieniać czułość, z jaką poruszać będzie się kursor: od 100 do aż 12 000 DPI,
· dopasować podświetlenie, czyli wybrać odpowiadające nam kolory z pełnej palety barw RGB, które dowolnie można ze sobą mieszać tworząc efekty ARGB,
· zmieniać funkcjonalność wszystkich 6 przycisków: każdy z nich może być zaprogramowany, dzięki czemu to właśnie Ty decydujesz o jego przeznaczeniu.
Dane techniczne SPC Gear LIX Plus REV 1.1:
· Kod produktu: SPG050
· EAN: 5903018661438
· Waga [g]: 59 (+/-1)
· Rodzaj sensora: optyczny
· Sensor: PMW 3360
· Wymiary myszki [mm]: 126x65,7x38,5
· Wymiary opakowania [mm]: 161x116x52
· Kolor myszy: czarny
· Bazowe progi [DPI]: 1:800, 2:1600, 3:2400, 4:3200, 5:6400, 6:12000
· Przyciski: mechaniczne
· Ilość przycisków programowalnych: 6
· Bazowe próbkowanie [Hz]: 1000
· Interfejs: USB
· Rodzaj podświetlenia: RGB
· Długość kabla [m]: 1.8
· Oplot kabla: „Paracord”
· Kompatybilność z systemami: Win/Mac/Linux
· Gwarancja [miesiące]: 24
· Oprogramowanie: dostępne na stronie spcgear.com
Zawartość opakowania:
· Myszka SPC Gear LIX Plus
· Dodatkowe ślizgacze
· Instrukcja użytkowania
· Naklejka
